

вскрытій мозговъ эпилептиковъ, умершихъ въ подобномъ же состояніи, сдѣланныхъ Trowbridge и Mayberg. Эти авторы также констатировали гиперемію и венозный застой сѣраго и бѣлого вещества головного мозга. Эти авторы объяснили припадки давленіемъ на клѣтки двигательной области со стороны расширенныхъ сосудовъ. Докладчикъ свой случай объясняетъ точно также давленіемъ расширенныхъ сосудовъ на клѣтки двигательной области.

Въ административной части засѣданія предложенъ въ дѣйствительные члены О-ва д-ръ А. Е. Янишевскій (проф. Поповъмъ, проф. Миславскій и д-ромъ Воротынскимъ).

Протоколъ годичного засѣданія Общества 31 января 1898 года.

Засѣданіе происходило въ актовомъ залѣ университета. Предсѣдательствовалъ проф. Н. М. Поповъ, при секретарѣ Б. И. Воротынскомъ; присутствовали почетные члены: И. М. Догель и К. А. Арнштейнъ; дѣйствительные члены: Н. А. Миславскій, В. И. Разумовскій, И. А. Праксинъ, Е. М. Леонтьевъ, К. В. Ворошиловъ, П. С. Скуридинъ, М. М. Маевскій, Л. А. Сергиевъ, В. И. Левчакинъ, И. И. Наумовъ, А. Ф. Геберій, В. В. Николаевъ, Н. А. Толмачевъ. Публики было нѣсколько сотъ человѣкъ.

Открывши засѣданіе, г. предсѣдатель предложилъ выслушать отчетъ о дѣятельности Общества за минувшій 1897 годъ. Отчетъ, составленный секретаремъ Б. И. Воротынскимъ, былъ прочитанъ д-мъ И. И. Наумовъмъ.

Послѣ чтенія отчета д-ръ Б. И. Воротынскій произнесъ рѣчь на тему: *Задачи судебной психопатологии и современное ея значеніе для врача и юриста.*

Рѣчь была покрыта рукоплесканіями.

Послѣ небольшого перерыва началась административная часть засѣданія. Происходило избрание въ дѣйствительные члены Общества д-ра А. Е. Янишевскаго, который оказался избраннымъ единогласно.

Затѣмъ послѣдовали выборы должностныхъ лицъ Общества на новый 1898 годъ. Избраннымы оказались: предсѣдателемъ Н. М. Поповъ (онъ же мѣстнымъ редакторомъ журнала О-ва), товарищемъ предсѣдателя Н. А. Миславскій, секретарями Б. И. Воротынскій и В. В. Николаевъ, библиотекаремъ А. Е. Янишевскій (вместо отказавшагося отъ этой должности П. С. Скуридина), кассиромъ И. И. Наумовъ; членами Совѣта: И. М. Догель, К. А. Арнштейнъ и К. В. Ворошиловъ; членами ревизіонной комисіи: В. И. Разумовскій, А. Ф. Геберій и В. И. Левчакинъ. Иногородній редакторъ журнала В. М. Бехтеревъ.

Г. предсѣдатель отъ имени Общества выразилъ благодарность бывшему библиотекарю П. С. Скуридину, который съ основанія Общества несъ эту обязанность.